

**Kallade:**

Aleksandar Matic (AM)  
Josef Rizell (JR)  
Stefan Clausen (SC)  
Eva Löfgren (EL)  
Vendela Runold (VR)

**Adjungerad:**

Peter Ejemyr (PE) Biträdande generalsekreterare

**UTKAST**

**§ 1 Mötets öppnande**

AM förklarade mötet öppnat.

**§ 2 Fastställande av agendan**

Agendan fastställdes enligt förslag med tillägg under övriga frågor ang. in ställd tävling och om passivitetsregeln.

**§ 3 Godkännande av protokoll 2018-07**

Beslutades:

**att** godkänna protokoll 2018-07.

**§ 4 Strategiskt initiativ kring tävlingsformer**

Diskuterades inriktning och formuleringar vad gäller strategiskt initiativ kring tävlingsformer.

Beslutades:

att utse Eva Löfgren till ansvarig för en arbetsgrupp och att Eva tar fram förslag på personer att ingå i gruppen.

**§ 5 Strategiskt initiativ kring långsiktig domarförsörjning**

Diskuterades inriktning och formuleringar vad gäller strategiskt initiativ kring långsiktig domarförsörjning.

Beslutades:

att utse Stefan Clausen till ansvarig för en arbetsgrupp och att Stefan tar fram förslag på personer att ingå i gruppen.

### **§ 6 SM-veckan 2020**

Beslutades:

**att** från TK:s sida inte arbeta aktivt för ansökan om medverkan i SM-veckan.

### **§ 7 Övriga frågor**

a: Noterades att EGF valt att ställa in sin tävling den 4/5.

Beslutades:

**att** justera masters-programmet så att fortfarande alla utom en tävling räknas.

b: Noterades att såväl TK som kansliet och landslagsledningen följer utvecklingen vad gäller den nya passivitetsregeln och att ambitionen är att införa densamma när tolkningen kan anses vara stabil.

### **§ 8 Nästa möte**

Beslutades:

**att** avhålla nästa möte måndagen den 4/3 kl 19.30.

### **§ 9 Avslut**

AM avslutade mötet och önskade trevlig kväll.

Vid protokollet:

Justeras:

Peter Ejemyr

Aleksandar Matic